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下仁田町教育委員会 第６回臨時会 会議録

［日 時］令和７年１１月２７日（木）１１：００～１１：５３

［場 所］下仁田町役場３階３０２委員会室

出席者

教 育 長 里 見 立 夫

教育長職務代理者 佐藤 千代子

委 員 大 澤 知 子

委 員 早 川 直 樹

委 員 佐 藤 文 彦

教育委員会事務局出席者

教 育 課 長 荻 野 文 昭

課 長 補 佐

学 校 教 育 担 当 黒 澤 成 則

公 民 館 係 長 市 川 敬 則

生 涯 学 習 係 長 小金澤 千穂

給 食 セ ン タ ー

所 長 兼 係 長 市川 智恵子

文化財保護係長 工 藤 陽 介

ジオパーク推進係長 神 戸 進 一

欠席者

課 長 補 佐

生 涯 学 習 担 当 園 部 宏 規

学校教育係長兼

指 導 主 事 齋 藤 大 輔
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１．開 会

【教育課長】

只今より、下仁田町教育委員会 第６回臨時会を開会いたします。

２．教育長あいさつ

【教育長】

本日はお忙しい中、お集まりいただき、ありがとうございます。

前回の会議でもご紹介しましたが、11 月 16 日に東京で開催された

「第 47 回少年の主張全国大会」において、全国から選ばれた 12 名

の中から、下仁田中学校の岩井ひなたさんが、審査員特別賞を受賞

されました。このときの様子は、YouTube でもご覧いただくことが

できます。

本日は、この会議のあとに給食を試食していただき、午後は下仁

田町で行われている授業のスタイルをご覧いただきます。その後、

佐藤学先生をお迎えし、本日の授業を見ての指導評価のお話しもあ

りますので、併せてお聞きいただければと思います。

本日も慎重な審議を、よろしくお願い申し上げます。

３．会議録の承認

【教育課長】

令和７年１０月３０日開催 第５回定例会会議録の承認

４．教育長・事務局報告

【教育長】

（教育及び事務局の活動について報告）

５．協議

（１）要保護及び準要保護児童生徒に係る認定等申請書兼審査表について

（学校教育係）

【課長補佐（学校教育担当）】

就学援助金支給に関する規則から民生委員の意見欄を削除する改正

案を作成し、次回以降の教育委員会で、お諮りしたいと考えていま

す。

（全会一致で承認）

６．報告

（１）令和８年度就学予定者の健康診断結果について（学校教育係）

【課長補佐（学校教育担当）】
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１０月２１日に、令和 8 年度に小学校へ入学予定者の就学時検診を

実施しました。受験者数は 19 名で、昨年度は 11 名でしたので 8 名

増加となっています。審査結果につきましては、別紙記載のとおり

です。（資料により説明）

（２）令和８年度教育委員会開催予定について（学校教育係）

【課長補佐（学校教育担当）】

令和８年度の教育委員会について別紙のとおり計画いたしましたの

で報告します。

（全員了承）

（３）下仁田町学校給食センター調理等業務委託業者の選定について

（学校給食センター）

【給食センター所長】

令和５年度から民間委託しています給食センターの調理等業務委託

契約期間が本年度で満了するにあたり、令和８年度から 10 年度の

委託契約に向けて、公募型プロポーザル方式を採用し選定を行いま

した。その結果、現在委託中の「株式会社東洋食品」が選定されま

した。今後は再委託に向けて協議を進めてまいります。

（４）今後の予定

【課長補佐（学校教育担当）】

日時 内容（会場）

１２月 ２日(火)

９：３０～
映画上映会「桜色の風が吹く」（文化ホール）

１２月 ５日(金)

１０：３０～
いじめ防止こども会議 （下仁田中学校）

１２月５日(金)

１３：００～
中学校入者説明会 （下仁田中学校）

１２月８日(月)

９：００～
小中学校管理職会議（下仁田中学校）

１２月１０日(水)

～１９日（金）
下仁田町議会１２月定例 （役場）

１２月１２日(金)

１２：００～
下仁田高校給食イベント （下仁田高校）
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●：教育委員に出席を求めるもの 〇：職務代理に出席を求めるもの

【大澤委員】

リーディングスキルテストとはどういうものか教えてください。

【課長補佐（学校教育担当）】

子どもの読解力を身に付けるるテストです。

【教育長】

読解というと、物語の主人公がどのように考え、どのような感情を

抱いたのかといった、感情的なことが多くありますが、例えば算数

の文章題を読んだときに、その意味が子どもは理解できない場合が

あります。そうしたことを研究していくと、いくつかのパターン、

要素があることがわかってきます。例えば、単語同士のつながりを

十分に理解できない子どもがいます。また、図を見たときに、図と

文章が一致できないなどの特性があるそれを明らかにし、それぞれ

の弱い部分を補っていけば、読む力は高まっていくはずだと考えま

した。その考えから始めたのがリーディングスキルテストです。

１２月２０日(土）

９：００～
下仁田町子どもかるた大会 （公民館）

１２月２２日(月)

１４：００～

部落解放同盟統一市町村要請行動

（下仁田役場）

１２月２２日(月)

１１：１５～
リーディングスキルテト（小中学校）

１２月２３日(火) 小中学校終業式

１２月２５日(木) 教育委員会第６回定例会（下仁田町役場）

１２月２６日(金) 仕事納め（下仁田町役場）

１月５日(月) 仕事始め（下仁田町役場）

●１月５日 (月)

１５：００～
新年互例会（下仁田町役場）

●１月１１日 (日)

１４：３０～
二十歳を祝う会（文化ホール）

●１月１８（日）

８：４０～
第６２回町一周駅伝競走大会（下仁田中学校）
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７．その他

◎事務局から

①県立高校の在り方に関する地区別情報交換会ついて

【教育長】

群馬県知事が、高校の在り方について今後検討していくという記者

発表を行いました。これを受けて、群馬県教育委員会では、まず県

立高校の在り方に関する地区別情報交換会を県内を８地区に分けて

実施しました。下仁田町は甘楽郡・富岡市・多野郡・藤岡市と同じ

グループに入り、１１月４日と１１日に開催されました。

町からは、岩崎町長、岡田議長、そして私が参加しました。また、

下仁田中学校の石井 PTA 会長もご参加いただきました。

県からは、今後この地区の中学生数の見込みや、公立高校の現状等

について説明がありました。今後については、来年度から複数回の

検討会を開催していくことになっています。どのような検討会が、

どのような対象者を想定して開かれるのかについては、まだ明確に

なっていませんが、少なくとも教育委員会としては、この検討会に

参加していく予定です。岩崎町長からは、下仁田高校を今後も継続

して運営していただきたいという発言がございました。

後ほど、この資料をご覧いただき、ご意見があればお聞かせいただ

ければと思います。

②樹木の伐採について

【生涯学習係長】

１点目

旧馬山小学校校庭の県道沿いに 9 本の桜の木があり、どれも枯れて

きて倒木の可能性があるため、事故が起こる前に伐採することとし

ましたのでご承知おき願います。

２点目

多様な学びの機会として、サマースクール、体験プログラム、ウィ

ンタースクールを実施していますが、今年度のウィンタースクール

については３プログラムを計画しています。

（資料により説明）

◎委員から

【大澤委員】

１１月１１日の学校給食で肉団子スープが出たときに、肉団子に赤

みがあり火が通ってないかもしれないとのことで教頭先生から話し

があって残したとの話しを聞きましたが、その件について教えてく

ださい。
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【給食センター所長】

学校からは、子どもたちが心配しているので肉団子は食べないよう

指示をしたと聞きました。調理員に確認しましたが、中心温度を測

り、加熱温度にも達していることを確認し、記録も付けているとの

ことでした。以前に同様の状況を聞いたことがあったため調べたと

ころ、肉と混ぜ合わせる野菜の性質によって反応が起こり、どれだ

け加熱しても赤みが残って白くならない場合があることが分かりま

した。今回は、しっかり調理を行い、加熱温度も十分に達している

ため、問題はなく安心して食べていただける状態である旨を連絡し

ましたが、学校では不安を感じる子どもたちもいることから、小学

校では食べないように判断したそうです。この件につきましては、

保護者の方にも、12 月の給食だよりで報告いたします。

【大澤委員】

しっかり調理され管理されていることが分かりますので、給食便り

での報告をお願いします。

８．次回教育委員会（第６回定例会）開催について

［日時］令和７年１２月２５日（木）１５：００～

［場所］役場３階３０２委員会室

９．閉 会

【教育課長】

以上を持ちまして、閉会します。

（閉会１１：５３）
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この会議録は、下仁田町教育委員会会議規則第１６条第１項の規定によ

り、教育課長が作成し、その内容に相違ないことを証するため、ここに署

名する。

令和７年１２月２５日

委 員

委 員

委 員

委 員

教育長

課 長


